
1) Обчислити границю:

(a) lim
n→+∞

(
√
4n2 − 7n+ 2− 2n);

(b) lim
n→+∞

(2n+ 3

2n− 4

)n+2
5
;

(c) lim
x→0

1−
√
cosx

x(e3x − 1)
;

(d) lim
x→1

(1− x) tg πx
2
;

2) Обчислити похiдну функцiї y(x) :

(a) y = arctg

√
1− x
1 + x

;

(b) y = (x2 + 1)sinx;

(c) y = x+ arctg y;

(d)


x =

1 + t2

t2 − 1
,

y =
t

t2 − 1
.

3) З’ясувати характер точок розриву функцiї y =
1

3
1

x2−1 + 1
.

4) Знайти рiвняння дотичної та нормалi до кривої
{
x = t− sin t,
y = 1− cos t.

в точцi (π
2
−1; 1).
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